

## پیشکشوں کی دعوت

مسافر لفٹ کے لئے آپریشن اور مینٹی نینس کی خدمات کا معاہدہ، جو کہ NBP کہکشاں بلڈنگ کلفٹن کراچی میں نصب ہے  
(معاہدہ کی مدت - تین سال)

نیشنل بینک آف پاکستان، جو ملک کا ایک معروف کمرشل بینک ہے کو مذکورہ بالا خدمات کے لئے تجربہ کار کنٹریکٹرز / آپریٹرز سیمبر بمبر پیشکشیں مطلوب ہیں۔  
دلچسپی رکھنے والے بولی دہندگان جو درج ذیل اہلیت کے معیار کے حامل ہیں وہ بولی میں حصہ لے سکتے ہیں۔

- (1) بولی دہندہ کو ایف بی آر ایکٹیو ٹیکس دہندگان کی فہرست میں ایک فعال حیثیت میں شامل ہونا چاہئے۔
- (2) بولی دہندہ کو صوبائی فعال ٹیکس دہندگان کی فہرست میں فعال حیثیت میں شامل ہونا چاہئے۔
- (3) بولی دہندہ کے پاس پاکستان انجینئرنگ کونسل (پی ای سی) میں فنانشل کیٹیگری C-6/O-6 یا اس سے اوپر کیٹیگری میں ہونا چاہیے اور بولی کی تاریخ پر خصوصی کوڈ ME-03 کے ساتھ موثر رجسٹریشن کا حامل ہو۔
- (4) بولی دہندہ نے گزشتہ تین سالوں میں اسی نوعیت کے کم از کم دو سالانہ معاہدے مکمل کیے ہوں، جس کی مالیت 2.0 ملین ہو۔
- (5) بولی دہندہ بیک لسٹ نہ ہو اور بدعنوان اور دھوکہ دہی کے طریقوں میں ملوث ہونے کی وجہ سے، یا ناقص کارکردگی کی وجہ سے یا بولی میں طے شدہ شرائط کی خلاف ورزی کی وجہ سے کسی تنظیم/حکمہ/ادارے کی طرف سے اسے بولی میں شرکت سے نہ روکا گیا ہو۔

بولی دستاویزات جو کہ تفصیل کی شرائط اور ضوابط پر مشتمل ہیں، الیکٹرانک شکل میں دستیاب ہیں اور EPADS - PPRA ویب سائٹ <https://eprocare.gov.pk> سے بلا قیمت ڈاؤن لوڈ کی جاسکتی ہیں۔

پیشکشیں صرف EPADS کے ذریعے الیکٹرانک طور پر جمع کروائی جانی چاہئیں۔ پیشکشیں ذاتی طور پر جمع کروانے کی اجازت نہیں ہے۔ EPADS پر رجسٹریشن اور تربیت کے لئے یا EPADS کے استعمال میں کسی بھی تکنیکی دشواری کی صورت میں، ممکنہ بولی دہندگان PPRA ٹیم، ڈائریکٹر MIS کمرہ نمبر 109، فرسٹ فلور، این بی سی بلڈنگ سیکٹر G-5/2 اسلام آباد سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ رابطہ نمبر 051-111-137-237

بولی دستاویزات میں دی گئی ہدایات کے مطابق تیار کردہ پیشکشیں، مع مطلوبہ دستاویزی ثبوت اور دیگر دستاویزات اور بڈ سیکورٹی انشورمنٹ کے ہمراہ EPADS کے ذریعے 29 مئی 2024 کو صبح 11:30 بجے تک لازمی جمع کروانی ہوں گی پیشکشیں جمع کروانے کا وقت ختم ہونے سے پہلے زبردستی کے پاس اصل بڈ سیکورٹی کا انشورمنٹ جمع کروانا لازمی ہے۔ پروکیورمنٹ کمیٹی درج ذیل مقام پر اسی دن 12 بجے پیشکشیں کھولے گی۔ موجودگی کے خواہشمند بولی دہندگان EPADS کے ذریعے شرکت کر سکتے ہیں۔

"انجینئرنگ ونگ (ہیڈ آفس)، انجینئرنگ گروپ، ایل سی ایم جی، تھرڈ فلور، نیشنل بینک آف پاکستان، ہیڈ آفس بلڈنگ، آئی آئی چندریگر روڈ، کراچی  
یہ اشتہار پی پی آر کے ویب سائٹ [www.ppra.org.pk](http://www.ppra.org.pk) کے ساتھ ساتھ نیشنل بینک آف پاکستان کی ویب سائٹ  
<https://www.nbp.com.pk/TENDER> پر بھی دستیاب ہے۔

ونگ ہیڈ،

ہیڈ آفس ونگ، انجینئرنگ گروپ، LCMG،

تھرڈ فلور، نیشنل بینک آف پاکستان، ہیڈ آفس

آئی آئی چندریگر روڈ، کراچی۔

ٹیلی فون: +92-21-99062219, 021-99220854